

2019 ELSŐ FELÉT SZAKMAI SIKEREKKEL ZÁRJA

AZ INTERCONTINENTAL® BUDAPEST



A tavalyi év kiemelkedő szakmai sikerei után 2019-ben az InterContinental Budapest-et ismételten nagy presztízs értékkel bíró díjakkal jutalmazta a turizmus szakma, kiegészülve a nemzetközi utazó közönséggel és a világ minden tájáról szavazó civilekkel. Előbb az InterContinental Hotels® Group berkein belül került szállodánk az élmezőnybe, ugyanis Európa 33 InterContinental-ja és 1 Kimpton szállodája közül a vendégvisszajelzések alapján az InterContinental Budapest lett a legeredményesebb a *“Most Improved Guest Experience”* kategóriában. Ez óriási öröm hotelünk minden dolgozója számára, hiszen nap, mint nap kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy vendégeink életre szóló élményekkel gazdagodjanak itt tartózkodásuk alatt, legyen szó szabadidős vagy üzleti célú utazóról. Szállodánk profiljából adódóan ez utóbbi kategóriából nagyszámú nemzetközi és hazai vendéget köszönhetünk úja és újra, hiszen számos külföldi és lokális konferenciának, valamint kiemelt politikai delegációnak ad otthont az InterContinental Budapest. Ennek köszönhetően a méltán neves World Travel Awards™ globális turisztikai versenyén további 6 budapesti szálloda mellett hotelünket is jelölték a „Magyarország Vezető Üzleti Szállodája 2019” kategóriában. A nyerteseket 2019. június 8-án, a Madeirán megszervezett ünnepélyes díjátadón hirdették ki, ahol csapatunk büszkén vehette át a nyertesnek járó trófeát – így 2014, 2015 majd 2018 után immár a 4. alkalommal viselhetjük a „Hungary’s Leading Business Hotel” címet. Ezúton is köszönjük a szakmának valamint minden kedves vendégünknek, hogy évről-évre bizalmat szavaznak nekünk – ezek az elismerések arra sarkalják kollégáinkat, hogy továbbra is a megszokott, legmagasabb szintű szolgáltatást nyújtsák mindenkinek, aki az InterContinental Budapestet választja szállása vagy rendezvénye helyszínéül.

VÉGE

További kérdés esetén forduljon bizalommal munkatársunkhoz:

Kutor-Balogh Krisztina
Marketing Manager

krisztina.kutor@ihg.com

+36 1 327 6461

InterContinental® Budapest